
Municipio  de  Catalao
- Estado de Goias -

PODER  LEGISLATIVO
Plenario

Ata da 14a Sessao Ordinaria de 2019.

Presidente:  Helson  Barbosa de Souza (Caeula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva  Lima.

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonhejro).

No  dia  25  de  abril  de  2019,   as   13h46min,   no   Plenario  Jdlio  Pinto  de

Mello,  o  Presidente Cagula solicitou  ao 2° Secretario,  vereador Lujz  Pamonheiro,  que

fjzesse  a  chamada  dos  parlamentares  presentes,  ocasiao  em  que  foi  constatada  a

jpurset:f:cnagdaamdeonteq,u::uTer::::reasb::::aarddoaBSueesnso:oM::::::„;chEsot:::,op:::::toes:
Rodrigao.

Em  seguida,  havendo  quorum  regimental  para  o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  14a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2019.

Depois,  o  Presidente  solicitou  ao  vereador  Cleuber Vaz  que  fizesse  a

leitura de  urn trecho da  Biblia,  o qual atendeu  ao  pedido.

Ato continuo,  o  Presidente convjdou  o vereador Vandeval  para assumir

a  la Secretaria,  o qual atendeu o pedido.

Logo ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou  ao  1°

Secretario  jnterino,  vereador Vandeval,  que  fizesse  a  leitura  da  Ata  da  13a  Sessao

Ordinaria  de  2019.  Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  a  ata  em  discussao  e,  em

votagao, a qual foi aprovada por unanimidade.                                                    c7an}m#f ro\On_I           qer
Em  seguida,  o  Presidente solicitou  ao  1° Secretario que  lesse os oficios'U=~arNIIN^Wdi
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-Proposig6es da pauta:

-Requerimentos:

0  Presidente  prop6s  aos  vereadores  a  dispensa  da  leitura  e  votagao

dos   requerimentos,   considerando  que   haveria   Sessao  Solene  no   mesmo  dia   na

Casa  Legislativa.  Em  seguida,  submeteu  o  pedido  a  aprecjagao  do  plenario,  que  o

aprovou  por unanimjdade.

-Projetos:

|°)  Projeto  de  Lei  n°  34/19,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  .'Disp6e

sobre a autorizaeao para abertura de Cr6dito Adicional de

da outras providencias."
tureza  Especial e

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

2°)  Substitutivo  n°  01/2019  ao  Projeto  de  Resolugao  n°  03/19,  de  autoria  do

vice-presidente   Claudio   Lima,   o   qual   "lNSTITUI   0   TiTULO   DE   MERITO   E

BRAVURA  CATALANA  PARA  POLicIA  MILITAR,  POLicIA  CIVIL  E  BOMBEIRO

MILITAR E  DA OUTRAS  PROVIDENCIAS".

Ap6s  a  leitura,  o  Presjdente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  soljcitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  envjasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

.n`h._._1__,_.  _   ,    ~     A .... ^   .       quultry3°)  Projeto de  Resolugao  n° 04/19,  de autoria do vice-prasidente Clau

o     qual     "INSTITUI     0     TiTULO     DE     CIDADAO     CATALANO     BEN

LANO  E  DA OUTRAS  PROVIDENCIAS"
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Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao  e,  depois,

submeteu-o   a   apreciagao  do   Plenario  em   2a  votaeao,   na   qual  foi   aprovado   por

unanimidade.

40)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  11/19,  de  autoria  do  vereador  Ivlarciel  do

Tudo Caipira, o qual "Concede o titulo de Cidadao Catalano ao Senhor Giovane

Lib6rio Quirino".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao  e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  dnica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia,  o

Presidente  concedeu  a  palavra  aos  vereadores  que  quisessem  tratar  de  assuntos

pessoais, fizeram  uso da palavra os vereadores Claudio

do  Floresta,  Paulinho,  Cleuber Vaz e  Luiz Pamonheiro.

Humberto,  Daniel

Durante  o  uso  da  palavra,  o  vice-presidente  Claudio  Lima  solicitou  ao

Presidente que seja formada  uma  Comissao de parlamentares e que seja agendada

uma   reuniao   desta   Comissao   com   a   Dra.   Sabrina   Teles,   delegada   de   crimes

cibern6ticos,   bern  como  com   o   Secretario   Estadual  de   Seguranga   Pdblica,   para

tratar dos crimes nesta area que tern ocorrido em Catalao.

Por tim,  nada  mais  havendo a tratar,  o  Presidente  Cagula  agradeceu  a

presenga de todos e declarou encerrada a  14a sessao ordinaria de 2019.

Esta  ata  foi  IIda,  votada  e  aprovada  peund#sgissentes  a  15a  sessao
ordin6ria,  realizada em 30 de abril de 2019, os quais assinam abaixo.
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(Sousa  Filho)

Daniel Carv a dos Reis
(Daniel do Floresta)

Onyuur3u,|J-
Marcelo Rodrigues Mendonca

(Paulinho)

2o Secre  'rio

Cleub   r    os('  Vaz

Deusmar Barbosa da Rocha

Marciel de Oliveira Mesquita
(Marciel Tudo Caipira)
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